

## Referat fra afdelingsbestyrelsesmøde mandag den 25. mart 2024 kl. 13.00

### Dagsorden:

- 1: *Forslag til afdelingsbestyrelsesmøder og afdelingsmøde 2024:*  
Næste afdelingsbestyrelsesmøde onsdag den 24. april hvor vi bl.a skal behandle budget 2025. Evt. et møde til inden afdelingsmødet.  
Afdelingsmøde onsdag den 18. september i fælleshûzed kl. 18.
- 2: *Markvandring:*  
Tirsdag den 14. maj 2024 kl. 13.00 - markvandring i afdelingen, med deltagelse af administrationen og afdelingsbestyrelsen.
- 3: *Event for afdelingsbestyrelsen 13. maj 2024 kl. 15.00. Emne: Vedligeholdelsesreglement/affaldshåndtering.*  
Oplæg: at det vil være op til den enkelte afdelingsbestyrelse at beslutte om de ønsker:
  - a) *at fortsætte med det gældende vedligeholdelsesreglement.*
  - b) *at stille forslag på afdelingsmødet om nyt vedligeholdelsesreglement 1. januar 2025, svarende til ny standard.*
  - c) *at der i 2025 udfærdiges et forslag til et selvstændigt vedligeholdelsesreglement for den pågældende afdeling til fremlæggelse på ordinært afdelingsmøde i 2025 til ikrafttrædelse pr. 1. januar 2026.*Afdelingsbestyrelsen har drøftet oplæget og anbefaler en fortsættelse med det nuværende vedligeholdelsesreglement og afventer oplæg vedr. affaldshåndtering.
- 3: *Eventuelt:*  
Intet

Med venlig hilsen

A handwritten signature in red ink that reads 'Per Carlo Nilsson'.

Per Carlo Nilsson, afd. formand

BESTYRELSEN: Formand Per Carlo Nilsson, Sandflugtsvej 43, tlf. 4014 1186 · Mail: pcn@bo42.dk  
Beth Mertz, Sandflugtsvej 42 · Niels Christensen, Sandflugtsvej 44.

SUPPLEANTER: Lillian Børgesen, Blykobbevej 50 · Birger Pilegaard, Sandflugtsvej 37

ADMINISTRATION: Bo42 · St. Torv 2 · 3700 Rønne · Tlf: 5695 1942 · Mail: bo42@bo42.dk

*Husk du kan finde indkaldelser og referater på Bo42s hjemmeside under afdelinger*